

# 朝鲜切断朝韩全部军事热线

军事热线一旦被切断，意味韩朝官方接触渠道也都会被切断；韩方要求朝鲜立即撤回命令



朝韩将军级会谈朝方团长3月27日向韩方通报说，朝方从当天起将切断双方间的军方通信线路，中断军事通信联络所朝方人员的一切活动，这意味着韩朝之间8条军事热线已全部被切断。韩国统一部要求朝鲜立即撤回该命令。



3月27日，韩国边境城市坡州，韩国士兵沿着铁丝网巡逻。

## 朝通报联合国美韩挑衅

据朝鲜媒体报道，朝方团长在通知中表示，特此通知韩方，朝鲜从即刻起切断韩朝军事热线，此外位于西海地区韩朝管理区域的军事通信联络所的朝方人员将中断一切活动。只要韩国继续反朝敌对行为，朝鲜所采取的措施就将得到彻底执行。朝美和朝韩之间将不存在任何对话渠道和通信手段。

朝鲜的通知还说，“朝美、韩朝之间没有任何对话渠道和通信手段。在战争一触即发的当前情况下，韩朝军事热线已经没有任何用处。”

3月26日，朝鲜最高司令部表示，为维

护国家自主权和最高尊严，将采取军事行动，所有野战炮兵部队将进入“一号战斗值勤状态”。另据朝鲜媒体26日报道，朝鲜外务省受委任通报联合国安理会，指认美韩发起核战争挑衅，致使朝鲜半岛进入一触即发的战争危机。

朝鲜上一次切断军事热线是在四年前。2009年3月韩美进行“关键决断”联合军演后，朝鲜人民军总参谋部发言人发表声明，切断军事热线。军事热线是韩朝相互通报韩朝之间的出入境计划的渠道，军事热线一旦被切断，韩朝官方接触渠道也都会被切断。

热线之后切断军事热线，可能是为营造紧张局势而采取的措施。

据《韩国时报》报道，首尔大学和平和统一研究中心的朝鲜问题专家张永石表示，朝鲜此番加剧半岛紧张局势的举动可能意在扭转目前的不利局势，朝鲜可能会寻求与外界对话。韩国仁济大学教授金渊哲认为，目前紧张的局势让朝鲜很难有应变之策，朝鲜可能会寻求外界同情和国际社会的支持。

韩国军方人士分析认为，朝鲜继板门店

## 韩启动应急联络机制

此次切断的西海地区的朝韩军事通信线路主要用于入驻开城工业园区的韩方企业的相关人士在开城工业园区的通行。3月27日，韩国统一部对此回应称，这不利于开城工业园区运行，要求朝方即刻撤回命令。为保障韩方人身安全，韩方迅速采取必要措施，启动了紧急联络机制。截至目前开城工业园区的出入一切正常。

韩国军方人士分析认为，朝鲜继板门店

## 何为朝韩军事热线

据韩国国防部介绍，连接韩朝管理区域的军事热线共有6条，包括西海地区的3条和东海地区的3条。另外，韩朝为了防止在西海发生偶发冲突，于2006年又开设了2条热线，但2008年5月朝鲜切断了这两条热线，直到现在也没恢复。若加上上述两条热线，韩朝之间的军事热线共达8条。

军事热线包括1条电话线路、1条传真

线路和1条备用线路。出入开城工业园区的人员名单一向通过西海地区的军事热线通知朝方，在朝鲜恢复西海地区的军事热线之前，出入开城工业园区的人员名单只能通过开城工业园区管理委员会通知朝方。

除了军事热线之外，韩朝之间还设有5条板门店热线，但这5条线路在本月8日也全部被切断。

## 美称朝切断朝韩军事通信线路不具建设性

新华社华盛顿3月27日电（记者冉维易爱军）美国国务院发言人帕特里克·文特雷尔27日说，朝鲜切断朝韩军事通信线路的做法不具建设性。

文特雷尔在当日例行记者会上说：“我们认为，他们最近切断通讯线路的威胁对确保半岛和平与稳定不具建设性。”但文特雷尔同时又表

示，目前美国和朝鲜的沟通渠道仍然存在。

据朝中社报道，朝韩将军级会谈朝方团长3月27日上午11时20分以电话形式向韩国军事当局通报，从即刻起切断朝韩军方通信线路，同时停止西部地区北南共同管理区域的军方通信联络站和朝方成员的活动。

## 韩士兵误将“动物”当朝军向其掷手榴弹，引发警戒升级，10分钟后解除

韩国国防部长官金宽镇3月26日向部队发公开信，呼吁军队保持高度警惕，加强战备，随时回击朝鲜可能的挑衅；朝方同日宣布，战略导弹和远程火炮在内的野战炮兵部队进入“一号作战值勤状态”。

据韩联社27日报道，首都首尔东北118公里的江原道华川郡前线哨所附近发现异常物体，军方立即发布局势挑衅应对态势即“珍岛狗一级”指令。大约10分钟后，韩联社发布军方解除这一最高警戒的消息。

韩国国防部官员事后解释，当地时间凌晨2时30分左右，执勤哨兵在铁栅栏前“发现一个移动中的不明物体，扔出一颗手榴

弹”，军方随后下令提升警戒态势。

韩联社以军方人士为消息源报道，执勤哨兵可能把野生动物误认为朝鲜军人而投掷手榴弹。经排查，军方没有发现脚印等敌方入侵的痕迹，因而于当地时间9时20分解除“珍岛狗一级”指令。

这名军方人士说，以前发生过类似情况，部队依照行动手册采取正确方式应对。

“珍岛狗”指令是韩国军方为应对武装渗透等朝鲜局部挑衅的可能性而发布的警戒态势，平时维持“三级”；如果预计朝军入侵，上调至“二级”；如果确实发现入侵痕迹，上调为“一级”。

（据《新京报》）

## 韩朝开城工业园区正常运营

新华社首尔3月28日电（记者张青）据韩联社28日报道，尽管朝鲜切断了西部地区的韩朝军事通信线路，但韩方相关企业员工仍可正常出入开城工业园区。

韩联社援引京义线南北出入境事务所相关负责人的话说，目前朝方通过开城工业园区管理委员会的有线电话来管理通行。

报道说，朝鲜从27日起全面切断朝韩军事通信线路，但开城工业园区仍正常运营。韩方员工们当天上午8时许陆续到达位于京畿道坡州的南北出入境事务所等待出境，在

得到朝方准许出入的消息后情绪平静。最早一批员工于8时30分许跨过南北军事分界线抵达开城工业园区。

据南北出入境事务所统计，当天申请出境的人员共有1041人次。

据报道，现阶段共有120多家韩国企业入驻开城工业园区，生产衣服、器皿、手表及其他日用消费品。

据朝中社报道，朝方27日向韩方通报，从即日起停止西部地区北南共同管理区域的军方通信联络站和朝方成员的活动。

## 美韩防长讨论朝鲜半岛紧张局势

新华社华盛顿3月27日电（记者支林飞）美国国防部长哈格尔当晚与韩国国防部长官金宽镇通电话，双方讨论了朝鲜半岛紧张局势，并称牢固的美韩联盟将有利于维护朝鲜半岛的稳定。

声明说，哈格尔在电话中强调美国对捍卫韩国安全的“不可动摇的义务”，并指出美韩将根据最近签署的反挑衅计划，加强磋商和协调以联合应对朝鲜的“侵略”。双方还讨论了日前美国宣布的一项应对朝鲜导弹威胁

的计划，即在美国西海岸增加部署导弹拦截系统和早期预警跟踪雷达。

美韩两国防长是在朝鲜宣布其军队进入战斗状态和切断朝韩军方通信线路后，举行以上电话交谈的。

朝鲜人民军最高司令部26日宣布，包括战略导弹部队和远程火炮部队在内的朝鲜野战炮兵集团进入“战斗工作状态”，其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。美方指责朝鲜此举“是挑衅和非建设性的步骤”。